

Stojalo za kozarce Waves

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Description

Stojalo za kozarce Waves

Stojalo za kozarce Waves je praktičen in eleganten pripomoček, zasnovan za varno prenašanje in postrežbo vinskih kozarcev. Namenjeno je predvsem uporabi na plovilih, vendar je zaradi svoje funkcionalnosti odlična izbira tudi za dom, vrt ali piknike. Njegova zasnova združuje estetiko in

praktičnost, kar ga naredi nepogrešljiv dodatek za ljubitelje nautike in kakovostnega serviranja pijač.

Stojalo je izdelano iz visokokakovostnega akrila, ki zagotavlja trpežnost in odpornost proti udarcem. Material je lahek, a robusten, zaradi česar je idealen za uporabo na dinamičnih površinah, kot so plovila. Njegova prozorna izvedba posnema eleganten videz stekla, vendar brez tveganja za razbitje, kar poveča varnost pri uporabi.

Zasnova stojala vključuje več odprtih, ki omogočajo stabilno namestitev kozarcev za vino, penino ali druge pijače. Te odprtine preprečujejo, da bi se kozarci prevrnili ali zdrsnili, tudi v razgibanih razmerah na morju. Na spodnji strani stojala so nameščene gumijaste neдрseče podloge, ki zagotavljajo stabilnost na različnih površinah, tudi ko so te mokre ali nestabilne.

Ena izmed glavnih prednosti stojala Waves je njegova zložljiva zasnova, ki omogoča enostavno shranjevanje in prihranek prostora, ko ga ne uporabljate. To je še posebej pomembno na plovilih, kjer je prostor pogosto omejen. Ko stojalo ni v uporabi, ga lahko zložite v kompakten format in ga pospravite v predal ali omarico.

Vzdrževanje stojala je preprosto – očistite ga lahko z vlažno krpo in blagim detergentom. Izogibajte se uporabi agresivnih čistil, da ohranite sijaj in kakovost materiala. Zaradi odpornosti akrila na madeže in praske bo stojalo dolgo ohranilo svoj brežhiben videz.

Marine Business, blagovna znamka, znana po svojih inovativnih izdelkih za nautiko, stoji za tem elegantnim in funkcionalnim stojalom. Njihovi izdelki so zasnovani za dolgotrajno uporabo v zahtevnih morskih razmerah, hkrati pa prinašajo estetiko in praktičnost v vsakdanje življenje.

Stojalo za kozarce Waves je nepogrešljiv pripomoček za vse, ki želijo varno in elegantno postreči pijače – bodisi na plovilu, doma ali na prostem.

Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204